



要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

中共中央国务院关于推进贸易高质量发展的指导意见

(2019年11月19日)

推进贸易高质量发展,是党中央对国际国内形势深刻变化作出的重大决策部署,是奋力推进新时代中国特...

到2022年,贸易结构更加优化,贸易效益显著提升,贸易实力进一步增强,建立贸易高质量发展的指标、政策、统计、绩效评价体系。

二、加快创新驱动,培育贸易竞争新优势

(一)夯实贸易发展的产业基础。发挥市场机制作用,促进贸易与产业互动,推进产业国际化进程。

(二)增强贸易创新能力。构建开放、协同、高效的共性技术研发平台,强化制造业创新对贸易的支撑作用。

(三)提高产品质量。加强质量管理,积极采用先进技术和标准,提高产品质量。

整体达到国际先进水平。进一步完善认证认可制度,加快推进与重点市场认证和检测结果互认。

(四)加快品牌培育。大力培育行业性、区域性品牌。在重点市场举办品牌展览推介,推动品牌产品走向世界。

(五)优化国际贸易布局。继续深耕发达经济体等传统市场。着力深化与共建一带一路国家的贸易合作。

(六)优化国内区域布局。以一带一路建设、京津冀协同发展、长江经济带发展、长江三角洲区域一体化发展、

粤港澳大湾区建设、黄河流域生态保护和高质量发展、推进海南全面深化改革开放等重大战略为引领,推动区域间融通联动。

(七)优化经营主体。鼓励行业龙头企业提高国际化经营水平,逐步融入全球供应链、产业链、价值链。

(八)优化商品结构。大力发展高质量、高技术、高附加值产品贸易。不断提高劳动密集型产品档次和附加值。

(九)优化贸易方式。做强一般贸易,增强议价能力,提高效益和规模。提升加工贸易,鼓励向产业链两端延伸。

习近平向声援巴勒斯坦人民国际日纪念大会致贺电

新华社北京11月28日电 11月27日,联合国举行声援巴勒斯坦人民国际日纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平在贺电中指出,巴勒斯坦问题是中东问题的核心。全面公正解决巴勒斯坦问题,实现巴以两国和平共处、共同发展,符合国际社会共同利益。

和谈营造良好氛围。习近平强调,中国是巴勒斯坦人民真诚的好朋友、好伙伴、好兄弟,是巴以和平的坚定支持者。

学习贯彻落实十九届四中全会精神

自治区宣讲团走进乌兰察布市宣讲党的十九届四中全会精神

本报乌兰察布11月28日电(记者 皇甫美鲜 海军)11月24日,自治区宣讲团在乌兰察布市举行学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲报告会。

在宣讲报告中,郝朝墩围绕深刻领会党中央确定全会主题的深谋远虑,自觉把思想和行动统一到中央精神上来,充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义和显著优势。

报告联系实际、深入浅出、通俗易懂,有思想深度,也有针对性和可操作性,对于进一步深刻理解和准确把握党的十九届四中全会精神有极大的启发和帮助。

乌兰察布市委、政府要求全市各级党组织、全体党员领导干部要把组织开展党的十九届四中全会精神的学习领会,作为当前和今后一段时期的重要政治任务,切实抓紧抓好。

11月23日下午,郝朝墩走进察右后旗纪委监委、察哈尔文化博物馆,为当地党员干部以及工作人员宣讲党的十九届四中全会精神,并与他们进行了互动交流。

布小林主持召开自治区政府常务会议

听取2019年京蒙扶贫协作工作进展汇报研究推动全区民族传统奶制品发展等事项

本报11月28日讯(记者 戴宏)11月28日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议,听取2019年京蒙扶贫协作工作进展情况汇报,研究推动全区民族传统奶制品发展、自治区2020年盐碱化耕地改良等事项。

会议指出,今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和对内蒙古工作的重要讲话重要指示批示精神,全面贯彻全国东西部扶贫协作推进会议决策部署,京蒙扶贫协作取得了显著成效。

会议指出,我区民族传统奶制品会议指出,今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和对内蒙古工作的重要讲话重要指示批示精神,全面贯彻全国东西部扶贫协作推进会议决策部署,京蒙扶贫协作取得了显著成效。

有较好基础,发展潜力很大。各地区、各有关部门要深入开展调查研究,切实解决好制约民族传统奶制品发展的突出问题。

会议指出,推进盐碱化耕地改良,对于保障国家粮食安全、改善生态环境、推进乡村振兴和巩固脱贫成果,具有重要意义。

会议审议通过《内蒙古自治区气象设施和气象探测环境保护办法(草案)》《内蒙古自治区人民政府制定地方性法规草案和制定政府规章程序规定(修订草案)》。

会议还研究了其他事项。

石泰峰在锡林郭勒盟和赤峰市调研时强调持续用力抓好生态文明建设 扎实有力推动经济高质量发展

本报11月28日讯(记者 刘晓冬)11月26日至28日,自治区党委书记石泰峰深入锡林浩特市、阿巴嘎旗、苏尼特左旗、二连浩特市、松山区、元宝山区、喀喇沁旗调研生态保护建设、经济高质量发展、基层社会治理及脱贫攻坚等工作。

石泰峰实地考察神华西一号露天矿、锡林河生态景观带、疏港公路城防林、马鞍山林场和美林镇生态综合治理示范区,详细了解绿色矿山建设、生态环境治理保护等情况。

石泰峰走进大庄园肉业、普因药业、帝斯曼润邦生物科技等企业,详细了解农畜产品精深加工、产业转型升级、带动群众增收等情况。



11月28日,自治区党委书记石泰峰深入赤峰市喀喇沁旗马鞍山林场调研生态建设情况。本报记者 袁永红 摄

石泰峰对基层社会治理非常重视。他走进爱民社区、临潢社区,考察便民服务站、民族团结、融合党建等工作,用手机扫描社区公信平台二维码,现场体验办事便利程度。

民情、解民忧、聚民心,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要大力弘扬民族团结优良传统,让中华民族共同体意识融入日常生活。

众一起干,早日脱贫奔小康。

期间,石泰峰还来到苏尼特左旗疾控中心,深入了解疫情防控情况,就进一步做好工作提出具体要求。

自治区领导张韶春参加调研,段志强、欧阳晓娟、包钢及有关部门负责同志分别参加。

倾听蒙古马走向世界的足音

□本报记者 赵丹

隆隆冬日,内蒙古大地,朔风凛冽,万马奔腾。11月29日,2019世界马文化论坛在呼和浩特盛大开幕,来自30多个国家的马业权威机构的行业领袖及授权代表和中国马业翘楚与精英们齐聚祖国正北方,世界的目光再一次聚焦内蒙古。

内蒙古是我国传统马业大区,养马历史悠久,马文化底蕴深厚,马产业前景广阔。2014年1月,习近平总书记在考察内蒙古时对我区各族干部群众提出了殷切期望:干事创业就要像蒙古马那样,有一种吃苦耐劳、一往无前的精神。

在今年的第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会上,内蒙

古广发英雄帖,成为爱马人士的会客厅。客人们在呼和浩特看到了亚洲规模最大的内蒙古赛马场,欣赏到生态良好的城中万亩草原和塔拉以及具备国际赛马标准的内蒙古少数民族群众文化体育活动中心。

2019世界马文化论坛选择了内蒙古。论坛上,将围绕尊重马文化多样性、蒙古马精神的世界意义、马文之旅的融合发展和现代科技与马产业四个议题进行,人们将以马为纽带,对话历史、对话文明、对话未来、对话世界,进行思想上的交流碰撞。

内蒙古是世界公认的现代马品种发源地,拥有蒙古马、鄂伦春马、阿巴嘎黑马、锡尼河马等地方马品种。我区还培育了三河马、锡林郭勒马、科尔沁马,是全

国马品种培育最多的地区之一。近年来,内蒙古各地又先后引进纯血马、汗血马、阿拉伯马、温血马、矮马、花马、重挽马等品种,全区马存栏数量居全国首位。

目前,内蒙古深入推动文化、旅游与体育融合发展,各项政策助推我区基本形成集赛马、养马、驯马和赛马产业链的形成。以蒙古马为元素的多元文化体育旅游休闲项目在内蒙古风生水起。

西乌珠穆沁旗旗高勒镇哈流图嘎查牧民朝格吉勒图是远近闻名的养马达人。2018年,朝格吉勒图家在技术员的指导下,仅销售酸马奶一项便带

来13万元收入。乌珠穆沁白马耐寒耐旱耐性好,马奶也值钱,白马真可谓浑身是宝啊!朝格吉勒图谈起养马的收入喜上眉梢。

马背经济正在成为一二三产融合发展的重要引擎。发挥马产业综合开发项目拉动效应,像朝格吉勒图这样的牧民,是我区发展畜牧业和养殖业的坚实基础,占全区畜牧业生产总量的70%—80%。目前,全区拥有马业企业(合作社)130多家。

自治区依托科技提升马产业科学化发展:设立了全国第一个马属动物遗传育种与繁殖科学观测试验站,组建了内蒙古农业大学马研究中心,成立了内蒙古马业科学研究与开发应用创新团队,建立了马奶利用研究产业化基地。

距第十四届全国冬季运动会开幕还有79天 INNER MONGOLIA 2020 第十四届全国冬季运动会